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E K Θ Ε Σ Η

Της ∆ιαρκούς Επιτροπής ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης, ∆ηµόσιας Τάξης
και ∆ικαιοσύνης στην πρόταση νόµου αρµοδιότητας του Υπουργεί-
ου ∆ικαιοσύνης, ∆ιαφάνειας και Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων «Μέτρα
διευκόλυνσης της εξυγίανσης των υπερχρεωµένων λόγω της οικο-
νοµικής κρίσης επιχειρήσεων»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η ∆ιαρκής Επιτροπή ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης, ∆ηµόσιας Τάξης και ∆ι-
καιοσύνης συνήλθε στις 23 Φεβρουαρίου 2010, σε συνεδρίαση, υπό
την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου Σκανδαλίδη,
µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση της πρότασης νόµου
αρµοδιότητας του Υπουργείου ∆ικαιοσύνης, ∆ιαφάνειας και Ανθρω-
πίνων ∆ικαιωµάτων «Μέτρα διευκόλυνσης της εξυγίανσης των υ-
περχρεωµένων λόγω της οικονοµικής κρίσης επιχειρήσεων».

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός και ο Υφυπουργός ∆ι-
καιοσύνης, ∆ιαφάνειας και Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων, κ.κ. Χαράλα-
µπος Καστανίδης και Απόστολος Κατσιφάρας, αντίστοιχα.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο εκ των προ-
τεινόντων Βουλευτών και Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Νικόλαος –
Γεώργιος ∆ένδιας, ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. ∆ηµήτριος Πα-
πουτσής, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλά-
δας, κ. Άγγελος Τζέκης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου
Συναγερµού, κ. Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης, ο Ειδικός Αγορητής
του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ. Φώτιος – Φανούριος
Κουβέλης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Προκόπιος Παυλόπουλος
και Γρηγόριος Αποστολάκος.

Ο εκ των προτεινόντων Βουλευτών και Εισηγητής της Μειοψη-
φίας εισηγήθηκε την ψήφιση της συζητούµενης πρότασης νόµου, ε-
νώ ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας και οι Ειδικοί Αγορητές του Κοµ-
µουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερ-
µού και του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς εισηγήθηκαν
την απόρριψή της.

Τέλος, η ∆ιαρκής Επιτροπή ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης, ∆ηµόσιας Τάξης
και ∆ικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών,
των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, απέρριψε, κατά
πλειοψηφία, επί της αρχής, την ανωτέρω πρόταση νόµου και τούτο
εισηγείται και προς τη Βουλή.

Αθήνα, 23 Φεβρουαρίου 2010
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